



我传染的我负责! 湖南常德一干部拒戴口罩出狂言被处分

华夏早报讯 (灯塔新闻首席记者 董哲) “我传染的我负责!”2月2日,湖南省常德市一财政所干部杨亮带儿子准备离开所住小区散步时,小区保安要求杨亮进行出入登记,并提醒二人佩戴口罩,杨亮拒绝登记,拒不佩戴口罩,态度蛮横无理,狂言频出。事发后,湖南省桃源县纪委监委介入调查,通报称,杨亮受到党内严重警告处分。

华夏早报-灯塔新闻在网上流传的一段视频中听到,小区保安让杨亮出门要按规定登记,还要佩戴口罩,并好心提醒他“这是对你的关心和负责”。哪知杨亮并不领情,对保安嚷嚷着:“我传染了我负责。”

当听到保安对说他“你要对公众负责”时,杨亮更是口出狂言:“对所有人负责,我如果出现了任何问题,都一样的负责!”并称:“只要我不得病,任何人都不会得病!”

跟保安发生争执之后,杨亮强行离开小区,在外面停留了十分钟才返回小区。

据湖南省桃源县纪委监委通报

显示,2020年2月2日下午,一段内容为“某干部在出入康泰花园小区时拒不登记、拒戴口罩与管理人员发生争执”的短视频在各微信群传播。桃源县纪委监委高度重视,迅速介入调查。经查,该视频中出现的“某干部”为漳江街道财政所干部杨亮,汉族,中共党员,1976年1月出生,家住康泰花园小区。

2月2日14时许,杨亮带儿子准备离开小区到县文体广场散步,到达小区门口时,小区保安黄某、张某要求杨亮进行出入登记,并提醒杨亮及其儿子佩戴口罩。杨亮拒绝登记,拒不佩戴口罩,与保安发生争执,态度恶劣。



正在现场值班的县住房保障中心带班领导钱某、工作人员高某见状后,上前对杨亮进行教育劝导和政策解释。杨亮仍不听从劝阻,强行离开小区大门,在县文体广场停留10分钟左右后再返回小区。

通报称,2020年1月27日、28日,桃源县新型冠状病毒感染

染的肺炎疫情防控指挥部已下发第8号、第9号令。杨亮拒不遵守疫情防控有关规定,且态度恶劣,在社会上造成严重不良影响。2月2日晚,桃源县纪委监委根据《中国共产党纪律处分条例》的相关规定,经研究决定给予杨亮党内严重警告处分。

广东采取有力措施支持企业复工复产

华夏早报讯 (首席记者 张邦毛)2月6日下午,广东省政府正式印发《关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情支持企业复工复产促进经济稳定运行的若干政策措施》,从进一步加大保障企业复工复产工作力度、降低企业用工成本、减轻企业经营负担、加大财政金融支持、优化政府服务等关键环节,提出了5方面共20项政策措施,全力支持和推动受疫情影响的各类企业复工复产。

帮助企业协调解决口罩等防控物资购置问题

针对疫情带来的员工返程难、防疫难、物资保障难、招工难等问题,《政策措施》提出,各地级以上市政府要强化主体责任,指派专人指导企业完成复工复产准备工作,确保企业在疫情防控达标前提下复工复产。细化复工复产保障方案,一企一策帮助企业协调解决职工返岗特别是专业技术人员返岗,以及口罩、防护服、消毒用品、测温仪等防控物资购置问题。

《政策措施》还强调,支持企业做好职工健康管理。鼓励大型企业设立集中隔离点。鼓励各类省级以上开发区(高新区、经开区、工业园区)由

管委会统一设立集中隔离点。对不具备自行设置集中隔离条件的中小企业,由当地政府集中安排。

职工养老保险可延至疫情解除后三个月内补办补缴

针对企业短期内营收锐减、资金短缺,难以覆盖正常用工刚性支出的矛盾,《政策措施》提出,对受疫情影响不能按时缴纳企业职工养老保险、医疗保险(含生育保险)、失业保险、工伤保险以及住房公积金的企业,允许延期至疫情解除后三个月内补办补缴。对职工因疫情接受治疗或被医学观察隔离期间企业所支付的工资待遇,按照不超过该职工基本养老保险缴费工资基数的50%补贴企业,所需资金在工业企业结构调整专项奖补资金中列支。

疫情防控期间准许企业延期申报纳税

针对企业普遍反映的租金、税费和违约风险等问题,《政策措施》提出,疫情防控期间准许企业延期申报纳税。对符合延期缴纳税款条件的企业,依法延长不超过三个月的税款缴纳期限。对纳税确有困

难的企业,依法合理予以减免房产税、城镇土地使用税。

同时,国有资产类经营用房对受疫情影响较大不能正常经营的民营承租企业免收第一个月租金,减半收取第二、第三个月租金;鼓励其他物业持有人根据实际情况,适当减免租金。免租金两个月以上的企业,按免租金月份数给予房产税困难减免。

企业扩大口罩机生产可获省财政资金支持

针对疫情打乱企业生产计划和财务管理,导致短期现金流断档、增信不足等问题,《政策措施》从帮助企业获得流动性支持、降低财务成本的角度提出,鼓励银行业金融机构对受疫情影响较大企业给予延期还贷、展期续贷、降低利率和减免利息支持。对受疫情影响较大企业,不得盲目抽贷、断贷、压贷。

此外,《政策措施》特别提出,省级财政对相关企业扩大口罩机、防护服贴条机、负压救护车等重点急需设备及关键、紧缺零部件生产予以资金支持。对国家和省确定的疫情防控重点保障企业以及支持疫情防控工作突出的其他卫生防疫、医药产品、医用器材企业(由省工业和信息化部门

会同财政等部门审核确认)的2020年新增贷款部分,省财政按照人民银行再贷款利率的50%予以贴息。

建立疫情防控物资境外采购快速通道

《政策措施》特别提出,要进一步优化政府服务,对疫情防控、能源供应、交通物流、医疗资源、生态环境等在建和新建项目,优先保障用地用林等资源指标;对新建非盈利性医护场所,所需建设用地指标由省统筹解决;创造条件保障项目建设必须的钢材、混凝土、砂石等建筑材料及时供应。

同时,建立项目审批绿色通道,简化审批流程,压缩审批时限。采取网络、视频等技术手段开展项目评估评审,加快推进项目前期工作。依托全省投资项目在线审批监管平台,全面实行项目审批“不见面”在线办理。

此外,建立疫情防控物资境外采购快速通道。设立防控物资进口快速通关“绿色通道”,对能提供主管部门证明、涉及特殊物品的防控物资实行便利通关政策,无需进行卫生检疫审批。对疫情防控治疗物资实行“两步申报”“提前申报”“担保放行”等作业模式,确保通关“零延时”。

武汉103例新冠肺炎患者治愈出院

华夏早报讯 (记者 董哲) 华夏早报记者从刚刚结束的湖北省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作新闻发布会获悉,截至1月30日24时,武汉市累计确诊病例2639人,治愈出院103例,死亡159人。

1月31日晚,湖北省召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报全省疫情和防控工作最新进展情况。

武汉市委副书记、市长周先旺在发布会上介绍说,武汉目前正按照集中患者、集中资源、集中专家、集中收治的“四集中”原则开展救治工作。截至1月30日24时,武汉市累计确诊病例2639人,治愈出院103例,死亡159人。其中,103例治愈出院的人员中,各个年龄段都有,包括部分重症患者康复出院。

就记者提问的武汉防治新型冠状病毒肺炎的救治工作目前是如何开展的?周先旺说,一是对发热患者早排查、早发现。全市250家社区卫生服务中心对有发热症状的居民进行检查、筛查、排查,对需要在基层治疗的及时治疗,对需要送往发热门诊和定点医院检查治疗的及时帮助预约就诊,由社区帮助专运。

二是发热门诊及早隔离疑似病人,进行24小时接诊,将情况予以公布,方便市民就近就医。各发热门诊根据诊疗方案及时确诊疑似病例,使病人实时在门诊留观、隔离治疗和转治,基层医疗机构可以观察。

三是结合实际优化治疗方案。按照诊疗方案,增加定点收治医院,在第三批增加23所综合性医院的基础上,第四批将再增加16所基层医院,特别是加快对疑似病例的病原学检测,尽快确诊病例和排除疑似病例。

“大家都知道,是否感染新型冠状病毒要进行核酸检测,近段时间随着诊疗方案的优化,我们核酸检测的速度在进一步加快。”周先旺说,目前,武汉不仅对疑似病例进行核酸检测,还逐步扩大到发热门诊进行核酸检测,这样加快了确诊病例的进度。随着检测速度的加快和核酸检测面的扩大,医疗资源的合理使用以及对非新型冠状病毒肺炎发热病人的排除也将进一步加快。